

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О прекращении полномочий судьи Конституционного суда Республики Татарстан Волковой Фариды Рахимовны

В соответствии со статьями 2 и 3 Закона Республики Татарстан «Об упразднении Конституционного суда Республики Татарстан, внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Татарстан и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Республики Татарстан» Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Прекратить полномочия судьи Конституционного суда Республики Татарстан Волковой Фариды Рахимовны 30 декабря 2022 года.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

г. Казань, 23 декабря 2022 года № 1756-VI ГС



Ф.Х. Мухаметшин